



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

新婦的豫備

第六篇 新婦作為團體的戰士

在以弗所六章十至二十節啓示，新婦乃是團體的戰士，為神的國與神的仇敵爭戰。這樣的啓示與雅歌一致。雅歌六章啓示，當基督得勝的佳偶與神成為一，作神的居所時，她在神眼中就美麗如得撒，秀美如耶路撒冷；然而對仇敵而言，她卻威武如展開旌旗的軍隊。旌旗指明豫備好爭戰，也是得勝的記號；威武的軍隊表徵主的得勝者使神的仇敵撒但懼怕。

此外，啓示錄十九也揭示，至終，得勝者要集體的成為新婦。婚禮之後，這新婦就成為軍隊，隨着她的丈夫基督爭戰，以擊敗敵基督和他所有的跟從者。召會作為新婦乃是在神心意中團體的人，這新人將成就雙重的目的：彰顯神以及對付神的仇敵。為此，召會不僅作新婦，以滿足神永遠的定旨，召會也必須是一個戰士，以擊敗神的仇敵。（弗六 10 ~ 11。）

就召會作基督新婦的一面，在千年國期間作基督新婦的得勝者，由雅歌六章書拉密女所表徵。書拉密女作所羅門的複本，並作新耶路撒冷最大並終極的表號，在神眼中像二營軍兵（原文為 Mahanaim，瑪哈念）跳舞。在舊約，當雅各遇見神的使者，就是神的二營軍兵之後，就給那地方起名叫瑪哈念，並將他的妻子、孩子和他所有的分作『二營軍兵』。

這二營軍兵的屬靈意義乃是，我們藉着那愛我們的，照着基督身體的原則，已經得勝有餘。神不要那些在自己裏面剛強的人，祂只要脆弱的人，較軟弱的婦人和孩子；那些被算為配作得勝者的人，將是較軟弱、倚靠主的人。

就召會作團體戰士的一面，說明屬靈的爭戰是必需的，因為撒但的意志在對抗神的意志。在神的意願，神的意志之外，還有第二個意願，第二個意志，因為撒但的意志是對抗神的意志的。我們需要爭戰，以征服撒但的意志。

我們要對付神的仇敵，就需要那叫基督從死人中復活，並叫祂坐在諸天界裏，遠超空中一切邪靈的浩大能力，使我們得着加力。（弗六 10，一 19 ~ 20。）我們要在主裏得着加力，這指明在對付撒但和他邪惡

國度的屬靈爭戰中，我們不能在自己裏面爭戰；我們只能在主裏面，在祂力量的權能裏爭戰。

召會和撒但之間的爭戰，乃是我們這些愛主並在祂召會中的人，與諸天界裏邪惡勢力之間的爭戰。就是那些執政的、掌權的、和管轄這黑暗世界的背叛天使。因此，我們需要領悟，我們的爭戰不是抵擋人，乃是抵擋邪靈，就是諸天界裏的屬靈勢力。

此外，屬靈的爭戰不是個人的事，乃是基督的新婦作團體戰士的事。召會是團體的戰士，由信徒一起所構成。當我們團體的形成軍隊之後，就能與神的仇敵爭戰。因為，只有團體的戰士纔能穿戴神全副的軍裝。神的戰略是使用召會作祂的軍隊，與仇敵爭戰；撒但的戰略是把我們從召會這神的軍隊裏分離出來。

我們打屬靈的仗，需要穿戴神全副的軍裝：用真理束腰，乃是神在基督裏作我們生活的實際，如同腰帶，為着屬靈的爭戰加強我們全人。義的胸甲遮蓋我們的良心，保護我們不受撒但的控告。和平福音的穩固的根基，乃是基督是使我們與神是一，並與聖徒是一的和平；這和平是穩固的根基，使我們能站住抵擋仇敵。信乃是盾牌，抵擋仇敵火燒的箭。那遮蓋我們心思之救恩的頭盔，乃是我們在日常生活中所經歷那拯救的基督。那靈的劍，（那靈就是神的話，）是我們攻擊的武器，用以砍碎仇敵。而禱告是惟一、具決定性、不可或缺的憑藉，叫我們藉以應用神全副的軍裝，使軍裝的各項實際的供我們使用。（六 11 ~ 18。）

藉着穿上神全副的軍裝，我們就能站住，抵擋魔鬼的詭計、邪惡的計謀。我們都需要看見，今天在主的恢復裏，我們是在戰場上；我們必須與主合作，與撒但空中的權勢爭戰，使我們得着更多的基督，以建造基督的身體，並豫備基督的新婦，建立並擴展神的國，使基督能回來承受地。 (張博勝弟兄)

今日至八月二日（週六）仍有亞洲大專訓練，在馬來西亞古晉，請為大專生們多有代禱。

暑期真理學校蒙恩分享

本次暑期真理學校進入第六級課本『聖經』，帶領青少年認識我們手中的聖經，裏面都是神的話；並且，在我們裏面也有一位聖靈。我們需要學習以神為生命，而活在神裏面，就必須學習如何對待手中的聖經，也學習對待裏面的聖靈。這兩面都是不可缺少的。（6會所溫聖義弟兄）

在這次的第十課題到撒但的背叛，讓我認識到我們也有背叛的性情，所以我們要運用神的話。就如馬太六章十三節主教導我們的禱告，『不叫我們陷入試誘，救我們脫離那惡者…』以及提摩太後書二章廿二節，保羅勸勉提摩太的話，『你要逃避青年人的私慾，同那清心呼求主的人，竭力追求…』我們不僅需要不住的禱告，更要活在召會生活中，團體的來追求主的話，保守我們活在神聖生命的光中。（33會所陳歆姊妹）

整本聖經說到神的經綸，這永遠的經綸，為要使人在生命和性情上，但不在神格上，成為神。寶貝『召會、國度、新耶路撒冷』這篇信息，說到國度有三個方面：（一）外表；（二）實際；（三）實現。唱到詩歌七五一首『國度一作操練與獎賞到時候』很受激勵。裏面說到，『使徒曾努力向前，願出任何代價，不甘落在後面…，求使國度實際今天作我操練。』盼望在暑假的時間

裏，不虛度光陰，而更新奉獻。花時間讀聖經，在主的話上勞苦經營，多禱告親近主，叫我們不只在國度的外表中，而是活在國度的實際裏。使我們因着享受主、經歷主，天然的生命能被變化、得成熟。將來在主回來的時候，有分於國度的實現，也為着基督身體的建造，將自己豫備好，與聖徒建造在一起。（44會所柴恩勗弟兄）

這次的暑期真理學校說到，我們是蒙召的會眾。召會是基督的身體、是基督的配偶、是神的家、也是新人。神造了我們，立了很多的約，但人有可能因着心中高傲而被撒但奪去，因為撒但心中高傲，想要高擡自己，與神同等，這就是他背叛神的目的。要抵擋他，就要降卑自己，在祂裏面，享受祂、讚美祂。（23會所顏嘉辰弟兄）



天天人人追求生命讀經蒙恩分享（海山大區）

我不愛讀書，又缺乏智慧和啓示的靈，對已解開的聖經，常常是似懂非懂的讀過。但藉着召會水流的帶領，跟上生命讀經進入聖經的共追，使我能進到聖經的深處。生命讀經好像是經過細緻烹調的牛肉，香甜可口，將聖經變為淺顯易懂的話，越喫越有亮光，滿有生命與供應。

詩篇一百一十九篇一百三十節說，『你的言語一解開，就發出亮光，使愚蒙人通達。』每天都期待共追時段，一同享受彼此堆加分享。還有個人禱告，讓我卸下白天的勞苦，帶着喜樂與滿足入眠，讚美主！在幾個月前，因工作和個人的關係，召會生活稍有退後，對晨興和共追羣組的敲鈴題醒，常視而不見，甚至厭煩。

感謝神的憐憫，帶我回到起初！現在我更珍惜每天的共追生活。每天一點點，不知不覺就輕鬆跟讀完了，讓我在生命上可以更長進、更被構成。願主更多吸引我們一起進入生命讀經，竭力奔跑、同被建造！（7會所陳秋宏姊妹）

藉由每天追求生命讀經，特別最近進入羅馬書，對四件作王的事物一直有深刻的印象。生命讀經第四十七篇，羅馬五章二十一節說到罪、

恩典、死和生命：『使罪怎樣在死中作王，恩典也照樣藉着義作王，叫人藉着我們的主耶穌基督得永遠的生命。』照着本節，罪是在死中作王，恩典作王是叫人得永遠的生命。這裏我們看見罪作王與恩典作王之間鮮明的對比；這裏也有死與生命之間的對比。罪怎樣是具體化身的撒但，恩典照樣是具體化身的神。因此，恩典乃是具體化身在我們裏面的神，就是進到人裏面的神。我的揀選就在於我是否讓恩典、生命一主自己作王，還是讓罪、死一撒但作王。藉着耶穌基督，使我在生命中作王了！（4會所何黃佳慧姊妹）

在這四天追求前作鳥瞰，幫助我們了解本篇進度的內容與應用的經節。藉着主僕李弟兄將聖經一主的話解開，讓我們更容易的享受、認識並經歷主的說話。這些話不是弟兄自己的發表，乃是根據這本聖經，在神永遠經綸中獨一的真理，向我們啓示神心頭的願望，以及神要我們在地上過聖別的生活，豫備主的回來。在追求後，基本上還會有五至十分鐘的時間讓弟兄姊妹們分享，讓這樣的追求更豐富、更享受。（6會所林志斌弟兄）